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Questionnaire de satisfaction de fin de formation en alternance

Le formulaire est anonyme.

Groupes ciblés : CPO

Participation : 13 réponses sur 19 attendues.Participation : 13 réponses sur 19 attendues.

Il n'est plus possible de répondre à ce formulaire.

A propos du CFA, comment jugez-vous...

L'accueil et l'organisation ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (15%)1 étoile (15%) (2)

2 étoiles (15%)2 étoiles (15%) (2)

3 étoiles (15%)3 étoiles (15%) (2)

4 étoiles (31%)4 étoiles (31%) (4)

5 étoiles (23%)5 étoiles (23%) (3)

Les locaux ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (23%)3 étoiles (23%) (3)

4 étoiles (15%)4 étoiles (15%) (2)

5 étoiles (54%)5 étoiles (54%) (7)
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Le matériel pédagogique ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (15%)2 étoiles (15%) (2)

3 étoiles (0%)3 étoiles (0%) (0)

4 étoiles (38%)4 étoiles (38%) (5)

5 étoiles (46%)5 étoiles (46%) (6)

L'ambiance générale ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (15%)3 étoiles (15%) (2)

4 étoiles (38%)4 étoiles (38%) (5)

5 étoiles (31%)5 étoiles (31%) (4)

Vos contacts avec l'ensemble du personnel du CFA ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (31%)3 étoiles (31%) (4)

4 étoiles (38%)4 étoiles (38%) (5)

5 étoiles (23%)5 étoiles (23%) (3)
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A propos de la pédagogie, comment jugez-vous...

L'accompagnement du responsable de l'alternance ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (15%)3 étoiles (15%) (2)

4 étoiles (0%)4 étoiles (0%) (0)

5 étoiles (69%)5 étoiles (69%) (9)

La qualité globale du CFA ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (8%)3 étoiles (8%) (1)

4 étoiles (38%)4 étoiles (38%) (5)

5 étoiles (38%)5 étoiles (38%) (5)

La qualité de l'approche pédagogique des formateurs ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (23%)3 étoiles (23%) (3)

4 étoiles (54%)4 étoiles (54%) (7)

5 étoiles (8%)5 étoiles (8%) (1)
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La capacité d'écoute et la disponibilité des formateurs ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (15%)2 étoiles (15%) (2)

3 étoiles (0%)3 étoiles (0%) (0)

4 étoiles (31%)4 étoiles (31%) (4)

5 étoiles (46%)5 étoiles (46%) (6)

La bienveillance des formateurs ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (15%)3 étoiles (15%) (2)

4 étoiles (46%)4 étoiles (46%) (6)

5 étoiles (31%)5 étoiles (31%) (4)

La qualité des supports utilisés ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (46%)3 étoiles (46%) (6)

4 étoiles (31%)4 étoiles (31%) (4)

5 étoiles (15%)5 étoiles (15%) (2)
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A propos de l'entreprise comment jugez-vous...

L'accompagnement de la responsable pédagogique ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (15%)3 étoiles (15%) (2)

4 étoiles (15%)4 étoiles (15%) (2)

5 étoiles (62%)5 étoiles (62%) (8)

La qualité globale de la formation au CFA ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (8%)2 étoiles (8%) (1)

3 étoiles (31%)3 étoiles (31%) (4)

4 étoiles (31%)4 étoiles (31%) (4)

5 étoiles (31%)5 étoiles (31%) (4)

La répartition du temps entre le CFA et l'entreprise ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (8%)3 étoiles (8%) (1)

4 étoiles (15%)4 étoiles (15%) (2)

5 étoiles (69%)5 étoiles (69%) (9)
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L'intérêt des missions qui vous ont été confiées ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (0%)3 étoiles (0%) (0)

4 étoiles (15%)4 étoiles (15%) (2)

5 étoiles (77%)5 étoiles (77%) (10)

Le matériel mis à disposition ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (0%)1 étoile (0%) (0)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (0%)3 étoiles (0%) (0)

4 étoiles (38%)4 étoiles (38%) (5)

5 étoiles (62%)5 étoiles (62%) (8)

L'accompagnement du maître d'apprentissage ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (23%)1 étoile (23%) (3)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (0%)3 étoiles (0%) (0)

4 étoiles (8%)4 étoiles (8%) (1)

5 étoiles (69%)5 étoiles (69%) (9)
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La qualité globale de la formation en entreprise ?

Nombre de répondants : 13 / 13

1 étoile (8%)1 étoile (8%) (1)

2 étoiles (0%)2 étoiles (0%) (0)

3 étoiles (15%)3 étoiles (15%) (2)

4 étoiles (15%)4 étoiles (15%) (2)

5 étoiles (62%)5 étoiles (62%) (8)
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